

## **Есть еще здравый смысл**

Передачу, снятую 30 августа в студии ЖКХ Первого канала, в эфир не выпустят. Просмотрев отснятый материал, а, возможно, и комментарии на нашем сайте, руководство передачи решило снять с эфира выпуск о домофонах. Так что дебют председателя ЖСК на Первом канале (на НТВ мы уже были) временно откладывается.

Увы, но наша критика оказалась последней каплей. Чернушную передачу "ЖКХ" на Первом канале закрыли. Однако популярную актрису без куска хлеба не оставят. Вскоре она вместе с "целителем" Малаховым+ продолжит дурачить домохозяек и пенсионеров.